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VERBALE n. 1

Seduta del 22 luglio 2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale)

L’anno 2024 (duemilaventiquattro),  il  giorno 22 (ventidue)  del  mese di  luglio,  la Commissione
Affari  Istituzionali  è  convocata  alle  ore  15.30 presso la Sala  Firenze Capitale al  terzo piano di
Palazzo Vecchio, per trattare il seguente ordine dei lavori:

 Elezioni del Presidente e del Vicepresidente della Commissione Affari Istituzionali.

Il Presidente del Consiglio Comunale Cosimo Guccione, accerta la presenza dei Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Componente ARMENTANO  Nicola

Componente CIULLI Andrea 

Componente CHELLI Matteo 

Componente GANDOLFO Giovanni 

Componente GUCCIONE Cosimo

Componente MASI Lorenzo

Componente MILANI Luca 

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria

Componente SCHMIDT Eike SABATINI Massimo 
ed apre la seduta alle ore 15.30 essendo presente il numero legale.

Il Presidente del Consiglio comunale Cosimo Guccione introduce ed illustra le modalità di voto,
sottolineando che già nelle commissioni precedenti la nomina del Presidente e vicepresidente è
stata formulata per acclamazione.

La Commissione Affari Istituzionali si trova d’accordo.

Il  Presidente  del  Consiglio  comunale  Guccione  chiede  ai  consiglieri  di  opposizione  chi  viene
proposto alla Presidenza, il consigliere Gandolfo prende la parola e indica il consigliere Lorenzo
Masi.
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Il  Presidente  del  Consiglio  comunale  Guccione  chiede  ai  consiglieri  di  maggioranza  chi  viene
proposto alla Vicepresidenza, il Capogruppo Milani indica il consigliere Nicola Armentano.

Il Presidente Guccione, verificato il consenso unanime dei commissari presenti, propone quindi di
procedere alla nomina per acclamazione.

Il consigliere Lorenzo Masi viene quindi eletto Presidente della Commissione Affari Istituzionali per
acclamazione.

Il  consigliere  Nicola  Armentano  viene  quindi  eletto  Vicepresidente  della  Commissione  Affari
Istituzionali per acclamazione.

Il Presidente Masi ringrazia tutti i presenti, accenna agli importanti impegni che attendono questa
commissione.

Il Vicepresidente Armentano ringrazia e augura a tutti buon lavoro.

Il presidente Masi chiude la seduta alle ore 15.45.

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Componente ARMENTANO  Nicola

Componente CIULLI Andrea 

Componente CHELLI Matteo 

Componente GANDOLFO Giovanni 

Componente GUCCIONE Cosimo

Componente MASI Lorenzo

Componente MILANI Luca 

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria

Componente SCHMIDT Eike SABATINI Massimo 
Letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 12/09/2024

             La Segretaria                                                                            Il Presidente del Consiglio
          Margherita Bracciotti                                                                       Cosimo Guccione

"Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale c/o gli
uffici della Struttura Autonoma del Consiglio comunale."

                                                                                                                                                        


